11Iro

HmMs: aHXena
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuen: 15.12.2010 11:26:00

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpada: 15.12.2010 14:40:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/197594/answer/197595




BawMm cnenyert perynsapHo obcnenoBaThes: Y3 1 pa3 B monropa fyisgs KOHTPOJIS 32 COCTOSHUEM
aHruoMuonunomMsl. Celiyac xKenaTeIbHO BEIIOIHUTL KOMIIBIOTEPHYIO TOMOrpaduio noyek. Jleuenue,
€CJIU eCTh II0Ka3aHus, TOJIbKO OIlepaTUBHOE.



